



安全理事会主席声明

安全理事会主席在 2012 年 11 月 30 日安全理事会第 6876 次会议上，就安理会审议的题为“塞拉利昂局势”的项目，代表安理会发表声明如下：

“安全理事会欢迎负责塞拉利昂问题的秘书长执行代表延斯·托伊贝尔-弗兰森先生 2012 年 11 月 28 日通报情况。

“安全理事会赞扬塞拉利昂举行并顺利完成了总统、议会、行政区和地方选举，尤其确认塞拉利昂选举机构、各政党、民间社会团体、国际伙伴和国内及国际观察员发挥的重要作用。安理会祝贺塞拉利昂人民踊跃参加选举，表明他们大力支持民主。安理会欢迎全国选举委员会正式宣布投票结果，并欢迎观察员对选举的举行做出了肯定。

“安全理事会承认联合国塞拉利昂建设和平综合办事处(联塞建和办)、联合国国家工作队和双边及国际伙伴发挥重要作用，在选举过程中支持塞拉利昂。

“安全理事会吁请所有政党和候选人接受有关结果，通过开展全国对话与和解，积极同塞拉利昂政府合作。安理会敦促所有各方根据塞拉利昂本国的法律，通过适当法律途径来和平解决任何不满。

“安全理事会强调，这些选举和广泛接受选举结果非常重要，它们是塞拉利昂巩固和平的一个重要基准。这是内战结束后第三次举行选举，而且是首次完全由塞拉利昂的民主机构主持进行。

“安全理事会强调，还要进行重要的工作，进一步巩固和平，实现公平的繁荣，为所有塞拉利昂人造福。安全理事会指出，必须制订和执行一个各方参与的能改善所有塞拉利昂人生活的积极的发展和巩固和平方案，并敦促新政府和所有政党采用均衡和包容各方的方式来制定这一方案。

“安全理事会敦促国际社会和发展伙伴继续协调一致地支持塞拉利昂落实其建设和平和发展的优先事项。



“此外，安全理事会请建设和平委员会继续为塞拉利昂提供支持，特别是在筹集国际资源和对国际发展伙伴进行协调方面。

“安全理事会回顾，第 2065 (2012) 号决议请秘书长派一个机构间技术评估团前往塞拉利昂，特别是评估团至迟于 2013 年 2 月 15 日审议关于联塞建设和办的过渡、缩编和撤离战略的详细建议和时间安排。”